



РУДНЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ (Рудный, Казахстан)

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые молодые ученые, магистранты, студенты и учащиеся!

Рудненский индустриальный университет

23-24 апреля 2026 года проводит Международную научно-практическую конференцию
молодых ученых, магистрантов, студентов и учащихся

«РОДНОЙ КРАЙ – ОСНОВА ВСЕХ НАЧИНАНИЙ ПОКОЛЕНИЯ МОЛОДЫХ»

Программа конференции предусматривает пленарное заседание и работу в секциях, проведение тематических дискуссий.

Основные направления работы конференции (секции):

1. Инженерные технологии и цифровые решения в промышленности
2. Инновационные технологии и перспективы в горно-металлургическом комплексе
3. Инновационные технологии как вектор стратегического развития Казахстана
4. Проблемы и перспективы развития социально-гуманитарных и естественных наук
5. Глобальные тренды устойчивого развития Казахстана

Заявки для участия в конференции принимаются до **1 апреля 2026 г.**

Форма участия в конференции: очное, заочное.

Форма проведения обсуждений: пленарное и секционные заседания.

Условия участия в конференции:

- направить в указанные сроки заявку и текст доклада;
- доклад прикрепляется отдельным файлом к заполненной заявке;
- участие в конференции бесплатное.

Условия регистрации:

Заявку на участие в конференции и текст доклада (два отдельных документа в формате .doc или .docx) в электронном виде необходимо направить в срок до **1 апреля 2026 г.** на электронный адрес conference@rii.edu.kz согласно прилагаемой форме.

Доклады необходимо оформить в виде статьи, которые будут опубликованы в сборнике научных трудов (с присвоением ISBN). **Проверка в системе Антиплагиат** должна показывать не менее 75% оригинального текста

Требования к оформлению:

Оргкомитет просит при оформлении докладов руководствоваться следующими правилами.

Тексты докладов объемом до 5 полных страниц машинописного текста набираются в редакторе MS Word шрифтом Times New Roman, размером 14, с межстрочным интервалом 1, без интервалов перед и после абзаца. Все поля устанавливаются по 20 мм, текст выравнивается по ширине. Отступ абзаца – 1,25 см, переносы не расставляются, нумерация страниц не ставится.

Название доклада печатается прописными буквами, полужирным шрифтом, по центру, без точки. Через один интервал ниже по центру указываются фамилия, имя, отчество автора, курс, полное название организации, e-mail. Затем через один интервал – фамилия, инициалы, ученая степень, должность научного руководителя, полное название организации. Основной текст начинается через один интервал.

Список литературы оформляется в конце через один интервал в виде общего списка, нумерация сквозная. Ссылки в тексте на источники оформляются в квадратных скобках в конце предложения.

Рисунки и таблицы (не более двух) нумеруются в тексте, нумерация рисунков - по центру под рисунком, таблицы – по левому краю над таблицей с указанием названия.

Рабочий язык конференции – казахский/русский/английский.

Все материалы направляются на выделенную электронную почту конференции (conference@rii.edu.kz). В теме письма просим указывать фамилию автора (-ов), а также секцию, к которой относится работа.

Файлы должны быть названы по следующему образцу:

- Статья_Фамилия.docx;
- Заявка_Фамилия.docx.

Заявка заполняется в отдельном файле Word. В одном поле заявки не допускаются переносы страницы (Enter), а также дополнительная информация вида: «~~адрес электронной почты: почта@домен.кз / номер телефона: 81234567891~~».

Если авторов несколько, то их данные необходимо указывать в одной заявке, разделяя в каждом поле посредством знака « ; ».

Для обозначения **формата участия** используются только краткие обозначения: «СЕКЦИЯ», «ПЛЕНАРНОЕ», «ЗАОЧНОЕ».

Контактная информация председателей секций будет предоставлена отдельно или по запросу. Вопросы очного участия необходимо решать напрямую с организаторами конференции. Вместе с фамилией научного руководителя обязательно указываются его ученая степень и должность.

Использование искусственного интеллекта в статьях допускается в той мере, в которой это разрешено Межвузовским стандартом по использованию искусственного интеллекта в высшем и послевузовском образовании Республики Казахстан (<https://www.rii.edu.kz/wp-content/uploads/2025/02/Межвуз-стандарт-по-ИИ.pdf>).

Доклад не подлежит редактированию и принимается в окончательной версии. Сборник материалов конференции формируется методом прямого копирования, поэтому необходимо строго соблюдать все вышеуказанные требования.

Контактный телефон: 8(71431)50280(107)

Мурзабай Гульнур Бауржановна

e-mail: conference@rii.edu.kz

ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

Исламов Арслан Мауленович, студент 2 курса

Рудненский индустриальный университет

E-mail: aslan_d@mail.ru

Научный руководитель:

Ибрагимова С.Т., к.э.н., старший преподаватель

Рудненский индустриальный университет

Основной текст.....

[1].

Рисунок 1 - Название рисунка (по центру)

Таблица 1 - Наименование таблицы (без абзацного отступа)

Список литературы:

1. Сагинова О.В., Сагинов Ю.Л. Задачи подготовки предпринимателей в контексте концепции устойчивого развития // Российское предпринимательство. – март 2020. - №6 (204).-С.176.
2. Воробьев В.Р. Устойчивое развитие. – М.: ИНФРА-М, 2019-215 с.
3. Парманова О.А., Мухадиева К.С Развитие цифровой экономики в Казахстане. [Электронный ресурс] / Режим доступа: <https://moderninnovation.ru/images/PDF/2018/27/razvitiye-tsifrovoj.pdf>
4. Воробьев П., Новости Перми за 30.03.2022. Главы Перми и Екатеринбурга подписали соглашение о сотрудничестве между городами - Муниципальное образование город Пермь : [сайт]. - URL: <https://gorodperm.ru/> (дата обращения: 02.04.2024)

Высланная работа будет направлена редакционной коллегии конференции и в случае получения одобрения, автору на электронную почту будет выслано сообщение о принятии статьи к публикации. В случае, если автором не получены сообщения о принятии статьи к рассмотрению и (или) к публикации, рекомендуется связаться с оргкомитетом конференции по электронной почте.

Материалы, не удовлетворяющие вышеуказанным требованиям и/или присланные позднее установленного срока, в сборник материалов конференции не включаются и обратно не высылаются.

По материалам конференции будет издан электронный сборник материалов конференции, в который войдут лучшие доклады. Сборнику будет присвоен международный индекс ISBN. Электронный сборник в формате pdf будет размещен на веб-сайте университета www.rii.kz.

Адрес оргкомитета:

111500, Республика Казахстан, г. Рудный, ул. 50 лет Октября, 38, тел./факс: 8 (71431)50703.

По вопросам организации и проведения конференции обращаться по телефону: 8 (71431) 50882 доб. 107, главный корпус Рудненского индустриального университета, кабинет 228. E-mail: conference@rii.edu.kz

Ждём ваших заявок,

надеемся на активное и творческое участие в работе конференции!

Заявка на участие
 в Международной научно-практической конференции
 молодых ученых, магистрантов, студентов и учащихся
«Родной край – основа всех начинаний поколения молодых»

1	Фамилия, имя, отчество участника (-ов) (полностью)	Фамилия Имя Отчество Если несколько – указывать через точку с запятой – « ; »
2	Город	Рудный
3	Наименование образовательного учреждения / научной организации	Полное наименование университета / школы / предприятия
4	Данные автора (-ов)	для студента: бакалавр / магистр (курс, кафедра, университет); для аспиранта / соискателя (курс, кафедра, год обучения, университет), для работающих: должность, место работы
5	Название доклада	Полное наименование доклада без переносов
6	Номер секции	1 / 2 / 3 / 4 / 5 / 6
7	Научный руководитель (Ф.И.О., ученая степень, должность)	Если руководителей несколько, указывать через « ; »
8	Контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты)	+7 700 700 70 70, почта@домен
9	Форма участия Указать одно: - выступление с пленарным докладом - выступление с докладом на заседании секции - заочное участие	«СЕКЦИЯ» / «ПЛЕНАРНОЕ» / «ЗАОЧНОЕ»
10	Дополнительная информация	